Уведомление
о проведении общественных обсуждений 
«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Святозерского сельского поселения»

Проект  Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Святозерского сельского поселения» подготовлен Советом Святозерского сельского поселения и Администрацией Святозерского сельского поселения в целях приведения Устава муниципального образования «Святозерское сельское поселение» в соответствии с действующим законодательством
Проект Решения размещен на официальном сайте Святозерского сельского поселения http://святозерскоепоселение/.рф в разделе «Устав Святозерского сельского поселения»
В целях общественного обсуждения проекта Устава просим предложения направлять в Администрацию Святозерского сельского поселения: 
-  в письменном виде по адресу: 186122, Пряжинский район, с.Святозеро, ул. Олонецкая, д. 5;
- в электронном виде по адресам: sovet12019@yandex.ru
Дата обнародования и начала приема предложений и (или) замечаний по проекту Проект  Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав «Святозерского сельского поселения Пряжинского национального муниципального района Республики Карелия» -23.08.2024 года.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав «Святозерского сельского поселения Пряжинского национального муниципального района Республики Карелия» : 23.09.2024 года. 
Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте Святозерского  сельского поселения.
